

# Zpravodajství v Ostravě

27.10.2022 - Eva Michalíková | Policie ČR

## Spadla klec na opakovaně trestaného muže...

### Poslední krádež se mu stala osudnou...

Opět se ukázala výborná spolupráce s ostravskými občany. Dne 20. října 2022 na tísňovou linku 158 operační důstojník přijal oznámení od muže, kterému byl odcizen mobilní telefon z otevřeného vozidla. Jak oznamovatel uvedl, pracuje jako řidič kurýrní služby a prováděl nakládku zboží z vozidla. Všiml si neznámého muže, který odchází od auta, ale v tu chvíli ho nenapadlo, že se stal obětí krádeže. Jeho nepozornosti využil neznámý muž a z vnitřních prostor vozidla, konkrétně tedy z předního sedadla mu odcizil mobilní telefon. Jakmile toto poškození zjistil, vše mu došlo, proto se rozhodl muže sledovat. Po telefonu operačnímu důstojníkovi sdělil popis podezřelé osoby a během okamžiku již policejní hlídka muže zadržela. Ten už si byl zřejmě vědom, že byl sledován, proto při únikové cestě mobilní telefon odhodil.

Jak se ukázalo, jednalo se o 28letého muže, který už byl v hledáčku kriminalistů z Přívozu. Ti už na něj měli nastrádané důkazní materiály na několik skutků, proto si ho převzali k dalším procesním úkonům. Škála spáchaných skutků byla různorodá. Nebyla mu cizí krádež na osobě, kdy měl využít nepozornosti a podnapilosti muže a v nestřeženém okamžiku z rukou strhnout příruční tašku s peněženkou, doklady a platební kartou. V jiném případě měl využít spánku muže na lavičce a z kapsy odcizit mobilní telefon. V dalších skutcích měl například rozbít skleněnou výplň aut a odcizit věci, které tam poškození ponechali. Ani krádeže v obchodech se dnes již obviněnému nevyhnuly. Například si měl od prodavačky nechat vyskládat na pult zboží v podobě cigaret, energetických nápojů, sladkostí a jiných pochutin, poté měl prodavačku dále požádat o dodání jiného zboží, jakmile se otočila zády, měl vystavené věci vložit do tašky a z prodejny utéct. Mimo jiné měl obviněný muž přistoupit ke skleněným posuvným dveřím vedoucím do prostor čerpací stanice, vzít kámen, který následně měl hodit proti dveřím, čímž způsobil poškození. V neposlední řadě měl opět využít chvilkové nepozornosti poškozeného, který si v restauraci odložil na stůl peněženku. I přesto, že ji měl ve své blízkosti, muže to neodradilo, stačil okamžik a peněženku si přisvojil a z místa činu utekl.

Komisař 7. oddělení obecné kriminality Ostrava obvinil muže z trestných činů krádeže, neoprávněného opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku a poškození cizí věci. Svým jednáním způsobil škodu odhadnutou na 45.000,- Kč. Obviněný se kriminalistům doznal celkem k 10 skutkům. I přesto, že při poslední krádeži obviněný muž neměl mobilní telefon u sebe, tak to kriminalisté nevzdali a šli propátrávat okolí samotného skutku. Telefon našli odhozený v trávě, tento zajistili a následně vrátili poškozenému. V současné době je vedeno vazební stíhání.

**Doporučení: Opět připomínáme lidem, hlídejte si své věci a neodkládejte je mimo svůj dosah. V případě, že už je máte položené vedle sebe, mějte je neustále pod kontrolou. Podle zveřejněného videa je naprosto zřejmé, že stačí opravdu chvilka nepozornosti a během vteřiny přijdete například o peněženku, doklady či platební karty.**

<https://www.policie.cz/clanek/zpravodajstvi-v-ostrove-564165.aspx>